

平成27年6月4日

株 主 各 位

東京都新宿区西新宿二丁目4番1号
住友不動産株式会社
代表取締役社長 仁島浩順

第82期定時株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正について

第82期定時株主総会招集ご通知の一部に訂正事項がございましたので、
ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所（4頁） 訂正箇所には下線を表示しております。

【訂正前】

契約および計上戸数

マンション契約戸数	5,204 戸	(前期比△430 戸)
計上戸数	5,351 戸	(前期比+393 戸)
マンション・戸建	5,260 戸	(前期比+360 戸)
宅 地	91 戸	(前期比+ 33 戸)
売上高	2,642 億 7 百万円	(前期比+301 億 13 百万円)
マンション・戸建	<u>2,517 億 17 百万円</u>	(前期比+ <u>252 億 46 百万円</u>)
宅 地	<u>78 億 90 百万円</u>	(前期比+ <u>25 億 55 百万円</u>)
その他	45 億 99 百万円	(前期比+ 23 億 11 百万円)

【訂正後】

契約および計上戸数

マンション契約戸数	5,204 戸	(前期比△430 戸)
計上戸数	5,351 戸	(前期比+393 戸)
マンション・戸建	5,260 戸	(前期比+360 戸)
宅 地	91 戸	(前期比+ 33 戸)
売上高	2,642 億 7 百万円	(前期比+301 億 13 百万円)
マンション・戸建	<u>2,475 億 86 百万円</u>	(前期比+ <u>211 億 16 百万円</u>)
宅 地	<u>120 億 20 百万円</u>	(前期比+ <u>66 億 86 百万円</u>)
その他	45 億 99 百万円	(前期比+ 23 億 11 百万円)

以上